
Gemeinderat   G e s e e s   Blatt: 203 
 

Niederschrift über die Sitzung 
 
 
Am Dienstag, 14. Juni 2016 in Gesees, Sitzungssaal 
 
 
Alle 13 Mitglieder waren ordnungsgemäß geladen. Hiervon waren 12 anwesend, 1 entschuldigt, - nicht entschuldigt, so 
dass die Beschlussfähigkeit gegeben war. 

 

Anwesend waren: 

Vorsitzender: 

Feulner Harald I. Bgm. 

Gemeinderäte: 

Barchtenbreiter Manfred 

Bayerlein Gabriele  

Freiberger Benedikt 

Goldfuß Thomas 

Hacker Tina  

Hahn Alfred 

Hofmann Claus 

Küfner Stefan 

Nützel Georg 

Reuschel Lisa 

Schiller Dieter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schriftführer: 
 
Sponsel Martina 
 

Entschuldigt fehlten: 

Fritsche Thorsten 

 

Grund der Abwesenheit:  
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Beschluss: 

Lfd. An-  Beratungsgegenstand - Beschluss 
Nr. wesend  für/gegen 

 

  1. Bürgermeister Feulner eröffnet um 20:00 Uhr die Sitzung und begrüßt die 
Gemeinderäte sowie die anwesenden Zuhörer. 

275 12 Tagesordnung: 

  Die Tagesordnung wird bekannt gegeben. 

  Die Tagesordnung wird angenommen. 12 : 0 

  zu TOP 1: 

  Bürgerfest 
  ___________ 

  Das Bürgerfest findet am 10.07.2016 auf dem Schulgelände statt. Bgm. 
Feulner verteilt die Anzeige, die im nächsten Mitteilungsblatt erscheinen 
wird und erläutert anhand dieser nochmal den Ablauf und die Teilneh-
mer. Zusätzlich nimmt die Kirchengemeinde Gesees mit einen Süßigkei-
tenstand teil. Bei der Veranstaltung wird ein Spülmobil und ein weiterer 
Toilettenwagen eingesetzt.  

  Die Nachfrage von Gemeinderat Freiberger warum es kein gemeinsames 
Konto gibt, wird kurz nochmal erläutert.  

  Bei deutscher Beteiligung findet ein Publik Viewing statt. Bei dem Termin 
am 28.06.2016 soll geklärt werden, ob evtl. generell eine Übertragung 
stattfinden soll. o. A. 

  zu TOP 2:  

  Gemeindliches Ferienprogramm und Ferienfahrt 
  _________________________________________________ 

  Bgm. Feulner erteilt Gemeinderätin Hacker das Wort.  

276 12 Jugendbeauftragte Tina Hacker schlägt für die Ferienfahrt 2016 zwei Fe-
rienfahrten vor, nämlich am 03.08.2016 Zoo Leipzig und am 31.08.2016 
den Belantis-Park in Leipzig.  12 : 0 

  Die Gemeinde Gesees bezuschusst einmalig eine der beiden Ferienfahr-
ten. Kinder bis 5 Jahre bezahlen keinen Eigenanteil, Kinder ab sechs bis 
14 Jahren bezahlen einen Eigenanteil von 5,00 €, Jugendliche von 15 bis 
17 Jahren einen Eigenanteil von 10,00 €. Es muss sich um Kinder aus 
dem Gemeindegebiet Gesees handeln. 

277 12 Weiterhin schlägt sie ein Ferienprogramm unter Einbindung der Geseeser 
Vereine wie im Vorjahr vor. 12 : 0 

278 12 zu TOP 3: 

  Baumfällung auf gemeindlichem Grundstück auf Fl.Nr. 396/2 Gemar-
kung Gesees 

  ______________________________________________________________________ 

  Bgm. Feulner wurde von den Anwohnern der Nachbargrundstücke noch-
mals darauf angesprochen, ob man den Baum nicht fällen könnte. Wie bei 
der Ortsbegehung die durch OGV Gesees initiiert wurde, teilte Herr Adam 
von Landratsamt Bayreuth mit, dass es kein schützenswerter Baum ist.  
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Beschluss: 

Lfd. An-  Beratungsgegenstand - Beschluss 
Nr. wesend  für/gegen 

 

  Gemeinderat Barchtenbreiter schlägt vor, einen kleineren einheimischen 
Laubbaum zu pflanzen. Bgm. Feulner schlägt vor, hierzu Kontakt mit 
Herrn Adam vom LRA Bayreuth aufzunehmen, ob der dies auch befürwor-
ten würde. Die Neugestaltung des Grundstücks soll in einer späteren Sit-
zung diskutiert werden.  

  Bgm. Feulner stellt den Antrag, den Baum zu fällen. 12 : 0 

  zu TOP 4: 

  Verschiedenes: 
  ________________ 

  a) Bgm. Feulner teilt mit, dass die Einteilung der Kernwegenetze in In-
standsetzungszeiträume vorgenommen wurde.  

   Die Wege von Gesees sind in Phase II (5 bis 10 Jahre) aufgenommen. 
Er würde wegen der GV-Straße Gesees – Rödensdorf nochmal nach-
fragen, ob es nicht schneller ginge.  o. A. 

  b) Gemeinderätin Hacker findet das angebrachte Sonnensegel vor dem 
Gseesa Lädla gut, allerdings sollte die Anbringung nochmal überprüft 
werden, da bei Regen sich darin Wasser sammelt. o. A. 

  c) Gemeinderätin Hacker fragt nach, ob man das Teilstück zwischen 
Einfahrt Firma Scholz und den Parkplätzen nicht bepflanzen könnte. 
Sie würde auch das Gießen übernehmen. Da in diesem Teilstück die 
Gsessa Kerwaboschn –und madla ihre Kerwa eingraben, müssten die-
se Belange mit berücksichtig werden. 

   Gemeinderat Nützel macht sich mit OGV Gedanken wegen der Be-
pflanzung. o. A. 

  d) Gemeinderat Hofmann spricht den Lärchenweg an und verteilt ver-
schiedene Fotos. 

   Die Straße ist in mehreren Bereichen schadhaft und bittet deshalb die 
Verwaltung nochmal um Überprüfung und Beseitigung der Mängel. 
Bgm. Feulner erklärt, dass Herr Körber von der VG sich verschiedene 
Mängel bereits angeschaut hat, aber die Beseitigung nicht so einfach 
ist. 

   Gemeinderat Nützel schlägt vor, die ausgefrästen Stellen mit Pflaster-
steinen zu ersetzen. o. A. 

  e) Gemeinderat Schiller verweist auf einen Zeitungsartikel, in der die 
Kirche von Mistelgau als Krone des Hummelgaues beschrieben wird. 
Kreisheimatpfleger Bauriedel hat ihn ausdrücklich darauf hingewie-
sen, dass dieser Zusatz nur für die Kirche von Gesees gilt. o. A. 

279 12 zu TOP 5: 

  Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Gemeinderatssitzung 
vom 10.05.2016 

  _________________________________________________________________________ 

  Die während der Sitzung in Umlauf gegebene Niederschrift wird ge-
nehmigt  12 : 0 


